
別記様式（第 14 条関係） 
附属機関等会議録 

令和４年８月１日  

会 議 の 名 称 令和４年度第１回島田市国民健康保険運営協議会  

開 催 日 時 令和４年７月 29 日 13 時 30 分から 15 時 30 分まで 

開 催 場 所  島田市役所４階第３委員会室南・北  

会 議 の 議 題  

審議事項 

・島田市国民健康保険税賦課限度額の改正について 

報告事項 

(1)令和４年度島田市国民健康保険事業計画について 

(2)令和３年度島田市国民健康保険事業特別会計決算見込みにつ

いて 

(3)特定健診・特定保健指導の状況について 

(4)令和４年度保健事業の実施について 

(5)保険料水準統一の進捗状況について 

(6)令和４年度島田市国民健康保険事業特別会計当初予算につい

て 

(7)新型コロナウイルス感染症感染防止に係る対応について 

(8)個人番号を活用した事業の実施状況について 

その他 

・令和４年度運営協議会事業予定について 

会議の公開又は全部若し

くは一部の非公開の別 
公開 ・ 非公開（ 全部 ・ 一部 ） 

会議の全部又は一部の

非公開の 理由  
 

公 開 の 場 合 の  

傍 聴 人 の 数  
０人  

出 席 者 の 氏 名 等  

芹澤会長、水野委員、土屋委員、鈴木委員、田口委員、

坂井委員、川端委員、林委員、塚本委員、岡村委員、今

泉委員、富永委員  

畑健康福祉部長、平松国保年金課長、杉岡係長、小澤係

長、柴田係長、天野主任保健師、松田主査、磯部主査  

会 議 の 結 果  

○委員の退任に伴い新任委員に委嘱状の交付を行った。  

○ 国 民 健 康 保 険 税 賦 課 限 度 額 改 正 の 諮 問 書 の 交 付 を 行 っ

た。  

○ 事 務 局 か ら 各 案 件 に つ い て 報 告 説 明 を 行 っ た 。 （ 説 明

に 対 す る 主 な 質 問 及 び 回 答 、 意 見 の 概 要 は 以 下 の と お

り）  

・ 減 塩 普 及 啓 発 事 業 の 啓 発 方 法 に 関 す る 質 問 に つ い

て 、 広 報 紙 で の 事 業 紹 介 や 動 画 に よ る 周 知 な ど 多 様

な方法で啓発していくと回答した。  

・ 健 康 状 態 不 明 者 訪 問 事 業 の 対 象 者 の 割 合 や 訪 問 後 の

対 応 に 関 す る 質 問 に つ い て 、 令 和 ４ 年 度 は 対 象 者



208人 中 20人 に 訪 問 し 、 医 療 や 介 護 に 適 切 に か か れ

な い 方 は 高 齢 者 安 心 セ ン タ ー に つ な げ 、 見 守 り や 再

訪問を行っていると回答した。  

・ 通 い の 場 等 で の 健 康 教 育 ・ 健 康 相 談 に つ い て 、 元 気

な 地 域 の 高 齢 者 に も 出 前 講 座 な ど の 健 康 教 育 を 進 め

てほしいとの意見があった。  

・ 特 定 健 診 の 通 知 時 期 の 違 い に 関 す る 質 問 に つ い て 、

診 療 所 で の 個 別 健 診 や 集 団 健 診 な ど の 受 診 方 法 に よ

り通知時期が異なると回答した。  

・ 減 塩 普 及 啓 発 事 業 の ３ 年 目 の 具 体 的 な 取 り 組 み や 商

工 会 と の 連 携 に 関 す る 質 問 に つ い て 、 具 体 的 な 取 り

組 み は ス ー パ ー 等 で の オ リ ジ ナ ル の 減 塩 メ ニ ュ ー の

販 売 や 協 力 店 へ の 公 認 シ ー ル の 配 布 な ど を 予 定 し て

お り 、 商 工 会 と の 連 携 は 商 工 会 の 会 員 へ の 健 康 教 育

を 行 い た い と 回 答 し た 。 ま た 、 社 会 保 険 で は 健 康 経

営 の 一 環 と し て 表 彰 制 度 を 設 け て お り 、 減 塩 企 業 の

認定などの実施について提案をいただいた。  

・ 10月 か ら 自 己 負 担 割 合 が ２ 割 と な る 後 期 高 齢 者 の 人

数 や 告 知 に 関 す る 質 問 に つ い て 、 ２ 割 負 担 の 対 象 者

は 約 3,200人 で 全 体 の 約 20％ 弱 、 保 険 証 の 発 送 時 に

個 人 向 け に 負 担 割 合 の 変 更 に つ い て 周 知 し て い る と

回答した。  

提 出 さ れ た 資 料 等 別添、会議資料のとおり  

会議を所管する課の名称 健康福祉部国保年金課  

そ の 他 必 要 な 事 項  

 


